
Codice ente: 10839 

DELIBERAZIONE N. 41 DEL 09/03/2022 

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO:  ATTO DI INDIRIZZO IN MERITO AL RIMBORSO DELLE UTENZE DI GAS 
ED ENETRGIA ELETTRICA ALLE  SOCIETA'/ASSOCIAZIONI  SPORTIVE 
CHE HANNO IN GESTIONE IMPIANTI SPORTIVI COMUNALI

L’anno duemilaventidue addì nove del mese di Marzo alle ore 19:30 nella sala delle Adunanze, 
previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi convocati a  
seduta i componenti la Giunta Comunale. All’appello risultano:

Nominativo Funzione Presente
BOTTANI CARLO Sindaco SI
LONGHI FEDERICO Vice Sindaco NO
GELATI LUIGI Assessore NO
GIOVANNINI ANGELA Assessore SI
CICOLA CINZIA Assessore SI
PIGNATTI MANUEL Assessore SI

Totale Presenti: 4 - Totale Assenti: 2 

Partecipa all’adunanza Il Segretario Generale Dott.ssa  Rossella Russo il quale provvede alla 
redazione del presente verbale

Essendo  legale  il  numero  di  intervenuti  Il  Sindaco  Carlo  Bottani  assume la  presidenza  e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.
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LA GIUNTA COMUNALE
 
Dato atto che:
-  l'attuale impennata del prezzo del gas e dell'energia elettrica è tale da causare reali problemi  
di liquidità alle società/associazioni sportive che gestiscono i vari impianti sportivi comunali in 
forza delle concessioni in gestione rispettivamente stipulate;
- dette convenzioni prevedono che il rimborso delle spese sostenute dalle società/associazioni  
sportive  per  le  utenze possano essere  rimborsate  dal  Comune,  nelle  percentuali  previste, 
soltanto dopo l'effettivo pagamento delle stesse;

Ritenuto, in questo particolare frangente e comunque soltanto relativamente alle fatture per i  
consumi  di  energia  elettrica  e  gas  aventi  scadenza  entro  il  30/04/2022,  di  liquidare  alle 
società/associazioni  sportive  i  rimborsi  sopra  detti  anticipatamente  rispetto  all'effettivo 
pagamento  da  parte  di  queste  ultime,  al  fine  di  scongiurare  distacchi  delle  forniture 
indispensabili  per  il  regolare  funzionamento  degli  impianti  e  lo  svolgimento  delle  attività 
sportive;

Visto il bilancio per l'esercizio finanziario 2022 e dato comunque atto che la misura oggetto 
della presente deliberazione non costituisce di per sé aumento di spesa;

Visto l’art.134, comma 4, del T.U. dell’Ordinamento EE.LL. approvato con D.Lgs. 18.08.2000 
n.267;

Con voti unanimi espressi nei modi e forme di legge;

 DELIBERA

1) di  fornire  indirizzo  alla  Responsabile  del  Settore  Sport  affinché  provveda  a  liquidare 
anticipatamente,  rispetto  all'effettivo  pagamento,  le  fatture  delle  utenze  gas ed energia 
elettrica, aventi scadenza fino al 30/04/2022, alle associazioni/società sportive  secondo le 
percentuali  previste  nelle  singole  concessioni  in  uso  e  gestione  degli  impianti  sportivi 
comunali;

2) con separata unanime votazione, di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile 
ai  sensi  dell'art.  134,  4^  comma, del  D.Lgs.  267/2000 in  considerazione delle   pesanti  
conseguenze  sulla  liquidità  delle  società/associazioni  sportive  a  causa  dei  fortissimi 
incrementi dei costi oggetto delle presente deliberazione.  
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Sindaco    Il Segretario Generale 
   Carlo Bottani 

Documento firmato digitalmente
(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.) 

   Dott.ssa  Rossella Russo 
Documento firmato digitalmente

(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.) 
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